
  
Notulen Jaarvergadering 2023 
 

 

  
Datum : woensdag 15 maart 2023 
Aanvang : 20.01 uur  
Locatie : Bastogne 
Aanwezig: 56 personen 
 

1 Opening door de voorzitter  
De voorzitter Robert Hoogendorp opent de 25e jaarvergadering, stelt het bestuur voor en loopt de 
agenda door. Koffie en cake werd aangeboden door Dorpsbelangen en de Bastogne.  
 

2 Mededelingen  
Robert loopt in kort overzicht door een zestal onderwerpen heen:  

1. Vergoeding oude papier (De werkwijze is beëindigd door de Gemeente). Vanaf heden 
wordt er een afbouwregeling ingezet. Er volgt nog een stukje in de Aanser Wiezer over de 
afbouw van deze vergoeding. 

2. NL Doet – 1 april – plaatsen insectenhotel om 10.00 uur op het Brinkje.  
3. Paasvuur 2023 – 9 april – Maar de locatie is nog niet bekend en de vergunning is er nog 

niet. Gertjan v.d. Bosch geeft aan dat er een brief is binnengekomen vanuit de Gemeente. 
Eind van de week, begin volgende week is er hopelijk meer bekend. Er wordt aan de 
vergadering geadviseerd om de buurtapps in de gaten te houden voor de verdere 
informatie en communicatie.  

4. Vertrek wijkagent Albertje Lensen – op 15 maart 2023 is er een receptie geweest voor het 
afscheid van Albertje Lensen. Er is nog geen vervanger. Theresia Sloots geeft aan dat 
Rennie Grootenhuis tijdelijk de honneurs waarneemt.   

5. Dorpsbrunch Anserfeest 2023. Robert heeft aangegeven dat er weer een Brunch gaat 
plaatsvinden. Dorpsbelangen gaat proberen om hier nog subsidie voor te ontvangen en 
anders wordt het betaalt door DB. Deze ontwikkeling werd met applaus ontvangen.   

6. Park Rheelanden. Update gegeven door Robert. Robert heeft contact gehad met 
wethouder Albert Haar. Ons streven is als Dorpsbelangen aan tafel zitten op het moment 
dat je nog aan tafel kunt zitten. Echter hebben er binnenskamers weer diverse 
ontwikkelingen plaatsgevonden en is er een inmiddels een projectontwikkelaar bekend, 
namelijk Kontour Vastgoed. Contract is al getekend en de verkoop heeft plaatsgevonden. 
Wij vinden dat we wederom niet meegenomen zijn in dit proces. 
 
Jurgen van de Berg, Kontour Vastgoed – Deze projectontwikkelaar wil in contact treden 
met de bewoners. Contour vastgoed gaat contact zoeken met de directe omwonenden en 
vervolgens zal er een bewonersavond plaatsvinden.  
 
Initiatiefnemers flyeractie.  
 
Teleurstelling. Dit loopt al 13 jaar, alle onderzoeken loopt al 13 jaar. Wij vragen ons of hoe 
je in deze situatie 120 huizen kunt bouwen. Stelt de gemeente nu stikstof ruimte 
beschikbaar voor zoveel huizen? Dorpsvisie ingevuld, we zijn voor een kleinschalig een 
dorps karakter, een park van 120 huizen past daar niet bij. Grote intransparantie op dit 
onderwerp, zeer teleurstellend.  
 
Reactie vanuit de zaal: Dit plan is al lang bekend en brengt niets nieuws met zich mee. 
 
Reactie van Initiatiefnemers Flyeractie: bestemmingsplan is 1 – bouwvergunning is 2. 
Volgens de initiatiefnemers is het geen gelopen race 



 
Bestuur DB wil graag met de bewoners in gesprek, niet alleen omwonenden. Ontwikkelingen zijn 
nu vrij snel opvolgend.  
 

3 Notulen jaarvergadering 2022 
Notulen waren vooraf aan de vergadering op de website te lezen en akkoord bevonden.  
Dit jaar geen taartje maar een wandelkaartje.  
 

4 Jaarverslag 2022 
We hebben onze 24-ste jaarvergadering gevierd met gebak. De vereniging bestond vorig jaar 25 
jaar. Ook in dit jubileumjaar zijn er weer diverse activiteiten uitgevoerd en bespreekonderwerpen 
behandeld. We nemen u graag mee.  
 
NL Doet - Zwerfvuil 
Zaterdag 19 maart 2022 hebben we met een aantal vrijwilligers de omgeving van Ansen weer 
schoon gemaakt. Voor 2023 hebben we gekozen voor een vervangende activiteit. Op het brinkje 
willen we graag een insectenhotel plaatsen en een bloemenstrook inzaaien. Dit initiatief wordt 
ondersteund door NL Doet van het Oranje Fonds. Deze activiteit vindt plaats op zaterdag 1 april 
2023.   
 
Oproep social sofa 
In de Anser Wiezen van 1 april hebben we om ideeën gevraagd voor een ontwerp van een social 
sofa die we wilde plaatsen tegenover de glasbak aan de Kerkdijk. We hebben één reactie gehad 
met het verzoek om hiervan af te zien. Omdat we als Dorpsbelangen toch graag een nieuwe 
zitgelegenheid willen creëren, hebben we gekozen voor een andere optie.  
  Wij vertellen u graag meer over bij het plaatsen van een nieuwe zitgelegenheid bij   
  agendapunt Dorpsvisie. 
 
AED Cursus  
In 2022 vond de jaarlijkse cursus weer plaats, verzorgd door Aise. We nog steeds op zoek naar 
vrijwilligers. Na de cursus kunt u zich aanmelden als burgerhulpverlener bij het reanimatie-
oproepsysteem Hartslag.nu. Margaret Feenstra, Nienke Hakkert, Gerika Lubbinge geven zich ook 
op.  
 
Paasvuur 2022 
Voor het Paasvuur van 2022 kregen we geen vergunning voor oorspronkelijke plek. In overleg 
met VVVo, gemeente en burgemeester is er vergunning verstrekt aan de Noorddijk. Na ernstig 
verkeersongeval in de gemeente De Wolden is in overleg met de burgemeester de viering van het 
Paasvuur versoberd. Paasvuur 2023 is op 9 april 2023 (locatie nader te bepalen).   
 
Mobiele mast KPN 
KPN heeft ons benaderd om een bewonersavond te organiseren om een mobiele mast te 
plaatsen in Ansen. Nadat we een datum hadden afgesproken heeft KPN aangegeven dat ze 
opnieuw gekeken naar de dekking en dat ze door aanpassingen in bestaande (verdere) masten 
afzien van een plaatsing. 
 
Museumjaarkaart 
We hebben een inwoner van de schoolkring een museumjaarkaart aangeboden voor de inzet en 
zorg voor de omgeving van Ansen 
 
Wonen en duurzaamheid 
In april hebben we een bijeenkomst bijgewoond van de gemeente over wonen en duurzaamheid 
van de gemeente.  

Wij vertellen graag meer over het ontwerp wonen bij agendapunt Dorpsvisie. 
 



Kennismaking met de nieuwe dorpscontactfunctionaris Suzanne Lammers 
In mei hebben we samen met VVVo en bestuur van de Bastogne kennis gemaakt met de nieuwe 
dorpscontactfunctionaris Suzanne Lammers. We hebben Suzanne een beeld geschetst wat er 
zoal gebeurt in Ansen door de vrijwilligers. 
 
Fietspad Dwingelerweg 
31 mei is er in samenwerking met de gemeente een inloopavond georganiseerd om de aanleg 
van het fietspad langs de Dwingelerweg te bespreken met de direct aanwonenden Ansers. De 
verkeersambtenaren waren aanwezig en wethouder Turksema. Conclusie van de avond was dat 
er geen behoefte is aan een fietspad maar meer behoefte aan snelheidsbeperkende maatregelen 
op dat gedeelte van de weg. Op 26 januari 2023 is in de gemeenteraad formeel akkoord gegeven 
op het niet aanleggen van het fietspad. 

Wij vertellen u graag meer over het onderwerp verkeer bij agendapunt Dorpsvisie. 
 
Deelname voorzittersoverleg (14 verenigingen in De Wolden) van de gemeente de Wolden  
Op 5 september hebben we een voorzittersoverleg gehad waarin we in gesprek zijn gegaan over 
de rollen van Dorpsbelangen. Hier waren alle 14 verenigingen van dorpen uit de Wolden bij 
betrokken.  
 
Oud papier 
De Oud papier inzameling is ten einde. De komende jaren 
vindt er een afbouwregeling plaats van de vergoedingen. We 
bedankten Wim en de andere vrijwilligers tijdens de laatste 
inzameling op zaterdag 24 december 2023.  

- Regeling  
- Foto laatste keer.  

 
Boermarkepad 
Wij hebben onderhoud gepleegd aan Boermarkepad wat bestond uit het schoonmaken van het 
pad en snoeiwerk van de bosschages.    

 
Dorpsvisie 

- Verspreid aan de inwoners van Ansen 
- Gepresenteerd in de gemeenteraad november 2022 
- Gepresenteerd aan college van B&W in januari 
- Staat online ter inzage  

 
Afscheid Wim Nijland 
In 2022 werd het stokje van secretaris overgedragen aan Gerika Lubbinge. Om Wim te bedanken 
voor de inzet heeft er een uitje plaatsgevonden. Het was een gezellige middag in Vogelpark 
Ruinen en bij Tante Ans.  
 
Kledinginzameling 
Ook in 2022 zijn er weer flink wat zakken kleding ingezameld. Er zijn in 2022 vier 
inzamelmomenten geweest.  
 
Rondje langs de Landman 
In november/december hebben de bestuursleden contact gezocht met de boeren van Ansen. We 
vonden het belangrijk om te weten wat er zoal leeft bij de 'Landmannen' van Ansen, kan 
Dorpsbelangen of de gemeente wat voor hun betekenen, wat zijn de verwachtingen. Een 
conclusie uit de gesprekken was, dat er veel onzekerheid heerst bij de boeren, veel regelgeving, 
onduidelijkheid over het voortbestaan van het bedrijf in relatie tot de stikstofmaatregelen vlakbij 
een Natura 2000 gebied. Er zijn geen verwachtingen uitgesproken naar Dorpsbelangen, het is wel 
positief ervaren dat we dit hebben gedaan. Inmiddels zijn er acties gestart om samen met 



EnergieKansen en de boeren te onderzoeken hoe en in welke mate de boeren kunnen bijdragen 
aan het biovergistingsproject van EnergieKansen. 
 
Collegebezoek 
Op 16 januari 2023 heeft er een werkbezoek plaatsgevonden met het een aantal afgevaardigden 
van het college van Gemeente de Wolden. De bespreekonderwerpen gedurende de avond: 
Thema Verkeer, Thema Wonen, Vakantiepark Rheelanden (oproep gedaan om het dorp mee te 
nemen in de ontwikkelingen), Dorpsvisie, Communicatie met de bewoners, Input wijkagent en 
Welzijn de Wolden.   
 

5 Financieel verslag  
Jan Pieter geeft uitleg over het financieel overzicht en wanneer er geen vragen uit de vergadering 
komen geeft Roelof Tissingh en Robert van Houwelingen aan decharge te verlenen, waarna Alice 
Luning zich aanmeldt om aftredend kascommissielid Roelof Tissingh op te volgen. 
 
Jan Pieter geeft aan dat we zijn gestart met Automatische Incasso. We schatten dat ongeveer de 
helft van de leden nu over is op automatische incasso. Het implementeren van deze werkwijze 
heeft wel wat voeten in aarde (voornamelijk ING rekeningnummers zijn lastig).   
 

6 Begroting 
Vorige keer is aangegeven dat we dat huidig vermogen aan de hoge kant is en we willen dit 
‘terug’ geven aan het dorp. We gaan dit op de volgende manier doen:  

- Insectenhotel + bankje  
- Brunch Aanserfeest.  

 

7 Vernieuwde dorpsvisie Ansen 
Robert behandelt de concept visie puntsgewijs en noemt bijvoorbeeld welke rol dorpsbelangen 
zou kunnen spelen bij de sociale cohesie van ons dorp. Vanuit de dorpsvisie gaan onze aandacht 
naar drie onderwerpen.  
 

1. Wonen  
- Raadsvergadering 24/11/2022 (concept woonvisie van Gemeente de Wolden). 
- We willen een bewonersavond (ver)bouwen organiseren in Ansen. Waarin wij groepen 

mensen bij elkaar brengen om te kijken wat wij in ons dorp kunnen doen op het gebied van 
(ver)bouw, nieuwbouw, levensloopbestendige woningen). We zijn op zoek naar 
aanbieders en vragers.  
Vraag uit de vergadering (Arend Mekkes): Is er behoefte? Anders hoef je niet zo’n avond 
te organiseren. Antwoord DB: Dat willen we gaan onderzoeken, ook met de 
informatieavond.  
Reactie Ad Serné: Park Rheelanden staat haaks op de plannen (nogmaals benoemd).   
 

2. Verkeer  
- Er is een verkeerscommissie opgericht (Sigrid Hartman, Bob van Driel, Wim Kemp) vanuit 

een Oproep uit de Aanser Wiezer.  
- Vanuit de gemeente is er budget voor verkeersmaatregelen (om de kamp en 

Dwingelerweg). Het groot onderhoud en snelheidsbeperkende maatregelen worden 
gecombineerd. Gemeente komt met een plan.  
 

3. Inrichting van het Dorp 
- Picknickbank met wandelknooppuntenbord tegenover Sanniek / Berkenhof.  

Weghalen routes, de helft ligt al plat (advies van Han Kijk in Vegte). Ze zouden nog weer 
vervangen kunnen worden. Wellicht tijdens NL doet.  

- Wat doen we met het informatiebord op de brink?  
Bord aanpassen of koppelen aan het nieuwe bord (geschiedenis koppelen aan het nieuwe 
bord (voor- en achterkant). Wens vanuit de vergadering is om het bord in ere te herstellen.  



 

8 Bestuursverkiezing  
De vergadering heeft middels applaus ingestemd met toetreding tot het bestuur door Albert 
Dekker als opvolger van Alet Vlot. Alet wordt middels een passende bloemenhulde bedankt voor 
haar inzet. Albert Dekker stelt zichzelf voor.  

9 Rondvraag  
- Website up-to-date (staan nog oude campings op) 
- Arend Mekkes: meer informatie op de website. Bord vervangen.  
- Deet Hoogveld; Terugkomend op Rheelanden. Procedure en vergunning is afgegeven 

door de gemeente. De helft van Ansen was toen voor en de helft van Ansen was ertegen. 
Laten we niet de indruk hebben dat het een open kwestie is. Robert benadrukt nogmaals 
dat wij graag met de gemeente in gesprek willen over de verkeerskwestie, druk op het 
dorp, etc. 

- Arend Luning: Wat kan dorpsbelangen met de Wolf? Kunnen we dit met meerdere 
dorpsbelangen een brief opstellen voor de gemeente om onze zorgen te uiten.  

- Gert Jan: Positie insectenhotel i.v.m. activiteiten op de brink. De komt aan de rand van het 
brinkje tegen Buitenland.   

 
 

10 Beleidsplan 2022 Stichting Dorpshuis Ansen.  
Voorzitter dorpshuisbestuur Joris v.d. Ward. Bastogne geeft verslag over hoe de Bastogne zich in 
2022 heeft ontwikkeld en wat de plannen voor 2023 zijn (o.a. verduurzaming van de Bastogne).  
 

11 Sluiting  
Robert sluit de vergadering om 22:22. 
 


